



东体竞彩视角

解放者杯 弗拉门戈晋级在望

7月7日 8:30

南美解放者杯
弗拉门戈 VS 托利马体育
推荐:3

在首回合较量中,弗拉门戈客场一球战胜主队托利马体育,夺得先机。弗拉门戈本赛季在巴甲联赛主场4胜1平2负,主场战绩并不十分出色,但球队本赛季解放者杯到目前为止主场取得全胜。

托利马体育本赛季解放者杯客场保持不败,球队各项赛事近期一次客场失利,便是在国内秋季联赛决赛两回合比赛客场输给了国民竞技,最后丢掉了冠军。

弗拉门戈近10场比赛5胜5负,没有平局出现,近期各项赛事取得三连胜。

托利马体育近10场比赛6胜1平3负,球队在两回合3比4输掉联赛冠军争夺战之后,在解放者杯中首回合再次吃到败仗。

目前指数给到主让一球,主胜1.45,平局4.33,客胜7.00,主场作战的弗拉门戈被看好。

弗拉门戈首回合客场获胜占得先

机,目前状态来看,获得连胜的他们状态明显好于近三场比赛输掉两场的客队。本场比赛看好弗拉门戈主场再次获胜,淘汰对方并晋级下一轮。

7月7日 23:59

挪超 克里斯蒂安松 VS 特罗姆瑟
推荐:1

本场比赛两支球队的排名都在联赛的下半区,特罗姆瑟目前积13分排名联赛第11位,距离降级区只剩净胜球的劣势。而克里斯蒂安松10场比赛一场未胜,目前仅积1分排名垫底,即使距离排名倒数第二的球队都有9分的差距。

克里斯蒂安松本赛季主场1平4负,这场平局所收获的1分也是目前球队在联赛中的唯一得分。

特罗姆瑟本赛季客场一场未胜,4平1负的客场战绩位列联赛第13位。

克里斯蒂安松近10场比赛2胜1平7负,球队所获胜的两场均来自于挪威杯中战胜低级别球队。

特罗姆瑟近10场比赛4胜6平保持不败,近7个客场比赛,球队取得3胜4平的战绩。

两队近10次交手,反倒是目前排名垫底的克里斯蒂安松以4胜5平1负占据优势。

目前指数给到主队受让平/半,主胜3.10,平局3.50,客胜2.25,客场作战的特罗姆瑟被看好。

克里斯蒂安松打完10轮联赛至今还未取得一场胜利。客队特罗姆瑟尽管目前排名也在联赛下半区,但领先克里斯蒂安松多达12分。所以尽管历史战绩占优,但依旧不看好主队能在本场比赛拿到新赛季首场胜利。但鉴于特罗姆瑟近4个联赛客场还未赢球,本场比赛克里斯蒂安松收获1分希望很大。

7月8日 8:30

南美解放者杯
拉普拉塔大学生 VS 福塔雷萨
推荐:1

本场比赛两支足球队目前在各自国家联赛中排名均不甚理想,拉普拉塔大学生目前积7分,排名阿根廷超级联赛第18位;福塔雷萨目前积10分,排名巴甲联赛第20位。

拉普拉塔大学生本赛季联赛主场

1胜1平1负,但在本赛季解放者杯的主场比赛中,球队却获得连胜。

福塔雷萨本赛季在巴甲联赛中客场1胜6负,战绩糟糕。球队在本赛季解放者杯中客场尽管面对博塔弗戈时没有还手之力,但在客场战胜了秘鲁的利马联盟以及智利强队科洛科洛。

拉普拉塔大学生近10场比赛3胜3平4负,近4个主场比赛球队仅续胜一场。

福塔雷萨近10场比赛3胜3平4负,球队上一次客场赢球是在一个月前。

两队首回合福塔雷萨主场1比1战平拉普拉塔大学生,数据上福塔雷萨占优。

目前指数给到主让半球,主胜1.95,平局3.40,客胜4.00,主场作战的阿根廷球队被看好。

两队近期状态半斤八两,在首回合比赛中就没有分出胜负。近期各自在主客场的表现也缺乏说服力,本场比赛看好双方依旧以平局结束常规时间比赛。

大乐透 第22075期

开奖结果:04 12 13 17 18+07 09		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	2	1000000
追加	1	8000000
二等奖	107	96707
追加	38	77365
三等奖	172	10000
四等奖	912	3000
五等奖	19280	300
六等奖	32395	200
七等奖	35697	100
八等奖	915908	15
九等奖	8605205	5

奖池积累数为831794198.12

排列3 第22176期

开奖号码:4 1 6		
奖项	中奖注数	单注奖金
直选	19297	1040
组选3	0	346
组选6	33065	173

排列5 第22176期

开奖号码:4 1 6 6 1		
奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	99	100000

上海体彩APP安装二维



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

体彩公益金为生活添彩

除了场地设施建设、器材捐赠,体彩公益金助力全民健身的方式灵活多样。2021年共计投入10189万元体彩公益金用于开展全民健身赛事活动。如开展第十四届全运会群众赛事活动、引导全国各地举办“我要上全运”赛事活动、推动举办“健康中国我行动”全国广播体操广场舞比赛、2021年新春网络健身大联欢活动、组织开展第八届全国大众欢乐冰雪季、“滑向2022”系列赛事等活动。

2021年,体彩公益金投入11127万元用于青少年体育项目推广与提升,14283万元用于青少年体育事业发展,7177万元用于青少年体育运动普及,从开展全国青少年体育俱乐部联赛到“奔跑吧少年”活动,各类青少年体育项目、活动的开展使广大青少年积极行动起来,逐步培养起健身运动的兴趣爱好和良好习惯,更为那些更

多热爱体育运动的青少年提供了比拼舞台,让全国适龄的青少年都有机会在全国范围的赛事中得到锤炼,为助力体育强国梦的实现贡献体彩力量。

在体彩公益金的大力支持下,全国各地的街道上、小区里、广场上、公园里,打太极拳的花甲老人比划拳脚、踢足球的少年们肆意奔跑、跳广场舞的大姨们随着节拍扭腰摆胯……还有跑步的、溜冰的,百姓们尽情地享受着各种运动带来的无穷乐趣。

助力竞技体育节节攀登

2021年,在竞技体育方面,184256万元体彩公益金被用于奥运争光计划纲要保障项目、运动队文化教育与科研、改善高水平训练基地条件和国家队共建工作、重大奥运参赛训练场地设施建设、全国体育设施改善条件等五个方面。

日前,国家体育总局发布公告,公布了国家体育总局2021年度本级彩票公益金使用情况。2021年度,国家体育总局本级使用彩票公益金259084万元用于开展群众体育和竞技体育工作。其中群众体育使用74828万元,竞技体育使用184256万元。

推动全民健身蔚然成风

近年来,全民健身氛围愈加浓厚,群众健身热情日新高涨,越来越多的人投入健身运动中,这离不开体彩公益金的长期投入与支持。2021年度,国家体育总局本级使用彩票公益金74828万元用于群众体育工作。其中,18900万元体彩公益金用于全民健身场地设施建设。

从在全国各地修建体育场馆、体育公园、健身广场,到举办多个全国性赛事活动;从城市社区到乡村街道的普及;从青少年到老年人的全民参与……到处都有体彩公益金支持全民健身的身影。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 10亿大派奖

圆满收官

第22068期 6月18日

申城大乐透爆出1注追加一等奖 花落松江区20602网点

单票奖金(含追加) 1802万元

03 06 10 15 23 03 08

快乐购彩 理性投注